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	� Vydání knihy „Mé vzpomínky  
na Dobřichovice“

	� Ohlédnutí za Mostovým plesem 

	� Poděkování Klubu seniorů

	� Dobřichovické gymnastky 
úspěšně reprezentovaly
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Milí občané Dobřichovic,

blíží se závěr roku a opět nastává čas ohlédnout 
se za tím, co se nám společně podařilo, a  také 
nahlédnout do roku nadcházejícího. Letošní rok 
byl ve znamení příprav na velké investice, které 
nás čekají v  roce příštím. Probíhaly práce na 
projektových dokumentacích, majetkoprávních 
jednáních i koordinaci s dalšími institucemi, aby 
zásadní stavby plánované na nadcházející období 
mohly hladce odstartovat. Přestože jsme letos 
neinvestovali do rekonstrukcí místních komu-
nikací, pokračovali jsme v  dalších důležitých 
oblastech — zejména v investicích do vodovodní 
a  kanalizační infrastruktury. Důležitým krokem 
bylo schválení změny č. 1 územního plánu, tedy 
jeho standardizace, na níž bude navazovat změna 
č. 2, týkající se úpravy regulativů na části území 
na základě rozhodnutí soudu.

Důležitým tématem letošního roku bylo také 
odpadové hospodářství. Byl zaveden systém 

svozu odpadu door-to-door. Současně došlo 
k investicím do sběrného dvora, který byl moder-
nizován, aby odpovídal současným požadavkům 
na fungování odpadového hospodářství.

Rád bych vzpomenul i  milé setkání s  přáteli 
z naší partnerské obce Villieu-Loyes-Mollon, kteří 
letos navštívili Dobřichovice. Příští rok naopak 
nás čeká cesta do Francie.

V roce 2026 nás čeká několik zásadních 
staveb, které budou mít dlouhodobý význam 
pro fungování města. Tou první je již několikrát 
odložená rekonstrukce Pražské ulice včetně 
výstavby nového kruhového objezdu na křižo-
vatce s ulicemi Vítovou a Karlickou. Doufám, že již 
k dalším odkladům nedojde a stavba bude zahá-
jena nejpozději na přelomu zimy a  jara. Dalším 
velkým projektem je první etapa rekonstrukce 
čistírny odpadních vod, jejíž realizace by se měla 
stihnout do konce letních prázdnin.

Pokračujeme také v  přípravě dalších velkých 
stavebních projektů. Dokončíme prováděcí 
dokumentaci nové radnice a  multifunkčního 

sálu. V příštím roce bychom měli získat stavební 
povolení, a pokud nenastanou komplikace, měli 
bychom stihnout výběrové řízení na firmu, která 
stavbu provede a nevylučuji, že bychom v závěru 
roku mohli zahájit samotnou stavbu. Připra-
ven k  realizaci bude v nejbližší době též projekt 
rekonstrukce fasády školní budovy prvního 
stupně v ulici Raisově.

Závěr roku je tradičně příležitostí poděkovat 
všem, kteří se podílejí na chodu města. Děkuji 
kolegyním a kolegům z městského úřadu i  tech-
nických služeb, radním a  zastupitelům za jejich 
práci, podporu a  spolupráci. Poděkování patří 
také všem organizátorům kulturních, sportovních 
a společenských akcí, díky nimž jsou Dobřichovice 
místem, kde se dobře žije a kde držíme při sobě.

Do nového roku 2026 vám všem přeji přede-
vším zdraví, klid a  radost. Ať je nadcházející rok 
obdobím, kdy navážeme na to dobré, co se nám 
podařilo, a  společnými silami posuneme naše 
město opět o kus dál.

 Petr Hampl

O čem jednala rada

Od posledního vydání Informačního listu se Rada 
města Dobřichovice sešla dvakrát, a  to 25. 11. 
a 9. 12.

Starosta nejprve informoval radní o  stavu 
plnění vybraných úkolů plynoucích z  předcho-
zích zasedání rady:

	 optimalizace trati – zástupci SŽ zaslali skicu, 
ve které z  pohledu investora vymezují části 

projektu, které budou financovány ze strany 
SŽ a ty, které by mělo financovat město; sta-
rosta zašle tyto podklady Ing. arch. F. Štáfkovi 
k  posouzení, jestli takto vymezené hranice 
odpovídají předchozím dohodám; Správa 
železnic zároveň upozornila na problematiku 
městských podchodů, kde předpokládá spo-
luúčast města na projektových nákladech

	 projekt centra – dne 21. 11. 2025 proběhla 
on-line porada s  projektanty, které se účast-
nili starosta, radní Ing. M. Pánek a Ing. arch. F. 

Kándl a  tajemník Mgr. P. Mráz; na jednání se 
řešila především témata dispozice knihovny, 
infocentra, umístění archivů, pojetí orientač-
ního systému a  osvětlení; zároveň byly pro-
jektantům tajemníkem předány doplňující 
informace, týkající se provozu úřadu; průchod 
Lomená – Palackého – probíhá finalizace 
smluv, náklady na realizaci byly zapracovány 
do návrhu rozpočtu

	 Ing. V. Jetel začal pracovat na změně č. 2 
Územního plánu města Dobřichovice

Slovo starosty

Zprávy z městského úřadu

Titulní foto: Svatojánská lípa, v pozadí slavnostní mostový ohňotroj k výročí postavení mostu, foto Jan Neubert
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	 u společnosti Vodohospodářský rozvoj 
a  výstavba byly objednány práce na dopro-
jektování protipovodňových opatření; para-
lelně by mělo probíhat zaměření hrází zadané 
Povodím Vltavy, po novém roce proto pro-
běhne koordinační jednání, kde bude řešen 
průběh a rozsah prací tak, aby nebyly prová-
děny duplicitně

	 proběhlo výběrové řízení na první etapu 
rekonstrukce ČOV – připravuje se předání sta-
veniště

	 přístavba domova pro seniory v  Krajníkově 
ulici – stavebníkem bylo zažádáno o  kolau-
daci a  TDI města předložil soupis poškození 
ulice Krajníkova, jejichž opravu bude město 
po investorovi požadovat; v  této souvislosti 
starosta zmínil dříve sjednané dohody, podle 
kterých by měla být v  DpS vyčleněna mini-

málně dvě místa pro obyvatele Dobřichovic 
– starosta požádá vedení domova o písemné 
potvrzení tohoto příslibu
O účast na zasedání rady požádala ředitelka 

ZŠ Dobřichovice Mgr. E. Škvorová; přednesla 
návrh rozpočtu pro rok 2026 a Výroční zprávu za 
školní rok 2024 / 2025.

Paní ředitelka mj. zmínila potřebu vyššího 
zabezpečení obou objektů ZŠ (bylo by mj. 
vhodné napojení alarmu na výjezdovou službu) 
a v této souvislosti rovněž zmínila vstupní dveře, 
kde probíhá zdlouhavé reklamační řízení; co se 
týče dalších technických záležitostí a stavu škol-
ních budov, akutním problémem je v současnosti 
potřeba opravy střechy na budově 2. stupně ZŠ 
v ulici 5. května.

Paní ředitelka dále krátce okomentovala 
výroční zprávu; konstatovala, že dle úspěšnosti 

v přijímacích zkouškách se ZŠ Dobřichovice drží 
ve špičce v rámci celé ČR, ale rovněž i ve Středo-
českém kraji, což je vzhledem k sociálně – ekono-
mickým rozdílům napříč celou ČR relevantnější 
ukazatel. Mgr. E. Škvorová dále zmínila několik 
úspěšných akcí, o  nichž se mohli čtenáři dočíst 
již v předchozích číslech Informačního listu; mezi 
aktuálními problémy pak zmínila paní ředitelka 
hrozící nedostatek kuchařek a  některých peda-
gogů (k následujícímu školnímu roku se to týká 
zhruba 3 pedagogických pozic); tomu by mohla 
částečně pomoci i  nabídka bytů jako motivač-
ního faktoru pro výběrová řízení na nové peda-
gogy (město aktuálně nabízí škole dva byty, 
pravděpodobně dojde k uvolnění dalšího).

Paní ředitelka rovněž konstatovala, že i  žáků 
ZŠ  Dobřichovice se týkají celoplošné problémy 
nastupující generace – častější psychické obtíže 

ke dni 15. 7. 2025 byl splatný
MÍSTNÍ POPLATEK za SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ 
ODPAD (SKO) za 1. pololetí roku 2025

Splatnost poplatku:
za 1. pololetí do 15. července příslušného kalendářního roku,
za 2. pololetí do 15. ledna následujícího kalendářního roku.
Ohlašovací povinnost: za každou nemovitost je POVINNÉ 
vyplnit OHLAŠOVACÍ FORMULÁŘ (doručit osobně nebo 
e-mailem na odpady@dobrichovice.cz), změny se ohlašují do 15 
dnů.

Upozorňujeme ty plátce poplatku, kteří ještě neuhradili 
poplatek za 1. pololetí, aby tak neprodleně učinili. Samozřejmě 
lze uhradit poplatek za celý rok najednou, protože už se blíží 
splatnost poplatku za 2. pololetí.

Plátcem poplatku je
společenství vlastníků jednotek,
nebo vlastník nemovitosti (domů, bytů, rekreačních objektů).
Pokud neznáte výši poplatku za svou nemovitost, můžete nám 
napsat na e-mail: homolova@dobrichovice.cz nebo zavolat na tel. 
730 175 154.

ke dni 30. 6. 2025 byl splatný
MÍSTNÍ POPLATEK za PSA
za celý rok 2025
Plátcem poplatku je držitel psa, poplatek se platí ze psů starších 
3 měsíců.
Upozorňujeme ty plátce poplatku, kteří ještě neuhradili poplatek 
za 2025, aby tak neprodleně učinili.

Ohlašování nových pejsků a změn do 15 dnů ode dne změny 
poplatkové povinnosti: osobně na podatelně, písemně, popř. 
e-mailem na: podatelna@dobrichovice.cz .

Platby lze provádět hotově na pokladně městského úřadu nebo 
bezhotovostně.

Pro on-line platby prostřednictvím QR, můžete využít naši 
NOVINKU – 

PLATEBNÍ PORTÁL STŘEDOČESKÉHO KRAJE –  
www.platby.stredoceskykraj.cz.
Platební portál má hned 2 výhody:
1/ sama se Vám vypočte částka poplatku po zadání základních 
údajů,
2/ můžete si vybrat platbu kartou on-line nebo bankovním pře-
vodem.

Platební portál lze využít pro platby za SKO i za psa.

Bankovní účet Města Dobřichovice: 388029319 / 0800,
VS: 3722 (za odpad) nebo 1341 (za psa), 1345 (z pobytu), popř. 
lze použít přidělený jedinečný desetimístný VS
a
SS: číslo domu (uvedou majitelé domů nebo SVJ), NEBO číslo 
evidenční s předponou 200 (uvedou majitelé chat, např. 200012, 
200311).

MÍSTNÍ POPLATKY JSOU FORMOU DANĚ. NEUHRAZENÉ 
POPLATKY BUDOU VYMÁHÁNY DLE DAŇOVÉHO ŘÁDU.

Podrobnosti o místních poplatcích naleznete na webu města: 
www.dobrichovice.cz.

UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKŮ
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dětí, experimenty s  novými chemickými sub-
stancemi, jejichž užití je u  žáků velmi obtížně 
zjistitelné apod. Starosta pak v souvislosti s meto-
dikou prevence zmínil snahu jeho i  starostů 
blízkých obcí o  přistavení protidrogového vlaku 
„Revolution Train“ na jedno z blízkých nádraží.

Radní se dále zabývali problematikou finanč-
ního příspěvku na lyžařské kurzy; v  usnesení č. 
07-41-24 uložili radní starostovi, aby požádal 
ředitelku ZŠ o  předložení seznamu žáků, kteří 
by mohli být městem finančně podpořeni právě 
kvůli jejich účasti na lyžařských kurzech; aktuálně 
město obdrželo první žádost o  tuto podporu. 
Mgr. E. Škvorová však informovala radní, že byl 
zřízen transparentní účet, na který rodiče pro 
tento účel přispívají; žadatelé se tedy mohou 
obrátit na vedení školy, a to jim může uhradit až 
polovinu nákladů na účast žáka např. na lyžař-
ském kurzu.

Pedagogický sbor ZUŠ Dobřichovice požádal 
o změnu názvu ZUŠ na „Základní umělecká škola 
Jaroslava Šarouna Dobřichovice, příspěvková 
organizace“, radní návrh odsouhlasili.

ZŠ Kairos požádala o  změnu ve školském 
rejstříku týkající se navýšení počtu žáků. K tomu 
bude dokládat i  souhlas města s  touto změnou; 
v budově v Lomené ulici by se mělo vzdělávat 30 
žáků. Rada s navrhovanou kapacitou souhlasila.

Investor akce Bydlení Pražská po několika 
jednáních souhlasil s  napojením komunikace 
Souběžná, kde v  části, ve které se připojoval na 

kanalizaci, provede nový asfalt v celé ploše, nikoli 
pouze v šíři výkopu. Společnost PORR a. s. je tedy 
připravena provést nový asfaltový kryt; hutnící 
zkouškou však byl zjištěn neuspokojivý stav 
podloží celého řešeného úseku komunikace, tedy 
i pod stávajícím asfaltem. V podkladech obdrželi 
radní cenovou nabídku na opravu skladby kon-
strukce vozovky tak, aby byla dostatečně únosná 
– náklady na ni ponese město (jedná se o zlep-
šení kvality – únosnosti – komunikace oproti 
dosavadnímu stavu). Nabídka byla předložena 
i  TDI města panu R. Linhartovi, který proti její 
výši i  navrhovanému technologickému postupu 
nevznesl žádné připomínky, a  radní s  cenovou 
nabídkou i navrhovaným technologickým postu-
pem společnosti PORR rovněž souhlasili.

V  souvislosti s  provedenými pracemi na 
čištění mostu přes Berounku a s nedočerpanými 
prostředky v rozpočtu SDH Dobřichovice pro rok 
2025 požádali dobrovolní hasiči radu o  schvá-
lení nákupu vysokotlakového čističe s  ohřevem 
vody v  ceně cca 100.000,- Kč bez DPH – rada 
s nákupem souhlasila.

V podkladech radní obdrželi cenovou nabídku 
společnosti ELKOPLAST.CZ na polopodzemní 
kontejnery; cena za dodávku kontejnerů na jedno 
hnízdo ve složení papír / plast (kov) / sklo by činila 
264.000,- Kč bez DPH. Jednalo by se o kontejnery 
s vnějším i vnitřním silem, tzn. kompletní kontej-
ner. Stávající betonové silo by se muselo demon-
tovat a nové polopodzemní kontejnery instalovat. 

V  ceně nejsou zahrnuty stavební práce, které by 
hrubým odhadem měly činit cca 200 tis. Kč na 
jedno stanoviště – starosta na jedno z  dalších 
zasedání rady tedy připraví kompletní nabídku.

Rada města Dobřichovice dále
	 vzala na vědomí znění Dodatku č. 1 k  veřej-

noprávní smlouvě k  zajišťování činnosti podle 
zákona o obecní policii a uložila starostovi před-
ložit jej na nejbližší zasedání zastupitelstva

	 souhlasila s  aktualizovanou cenovou nabíd-
kou na akci Rekonstrukce pláště budovy ZŠ 
Dobřichovice společností AED project, a. s. 
a SHA–Šafer Hájek architekti s. r. o

	 souhlasila se záměrem „Stavební úpravy RD 
č. p. 676, parc. č. 1365 a 1366, k. ú. Dobřicho-
vice“

	 souhlasila se zněním Smlouvy o  právu 
provést stavbu na cizím pozemku (SMLD-
0165/00066001/2025, Středočeský kraj 
zastoupený Krajskou správou a údržbou silnic 
Středočeského kraje, příspěvkovou organi-
zací) v  souvislosti se stavbou „II/115 hr. m. 
Praha – Lety, rekonstrukce“

	 souhlasila s poskytnutím příspěvku Dětskému 
domovu se školou, středisku výchovné péče, 
základní škole a  školní jídelně Dobřichovice 
ve výši 10.000,- Kč

	 pověřila starostu pokračovat v  jednáních 
s  dopravním inženýrem ohledně umístění 
dalších zpomalovacích prvků v ul. 5. května

-tjmnk-

Od 5. listopadu 
2025 na sběrné místo 
pouze s odpadovou kartou!
Výdej  odpadových karet majitelům nemovitosti 
/ bytové jednotky probíhá  na podatelně  měst-
ského úřadu v  úřední dny v  čase 8:30 – 11:30 
a  13:30–17:30, od ledna 2026 pak po dohodě 
s  paní Lucii Petříkovou, tel.: +420 732  455  013, 
email odpady@dobrichovice.cz

Co patří na sběrné místo

Odpady

Níže najdete stručný přehled informací k  odpa-
dovému hospodářství v našem městě.

	 ve středu 31. 12. 2025 bude sběrné místo uza-
vřeno

	 stále jsou k dispozici kompostéry
Do RE-USE centra a pro zpětný odběr elek-

troodpadu není potřeba odpadová karta. 
Podnikatelé mohou na sběrné místo ode-
vzdávat pouze odpad, který si zvolili ve své 
Smlouvě.

Od ledna 2026:

	 je nová provozní doba sběrného místa 
a RE-USE centra
středa 14:00 – 18:00 hodin
čtvrtek 12:00 – 16:00 hodin
sobota 12:00 – 16:00 hodin

	 bude na sběrném místě v  provozu RE-USE 
centrum – bližší informace v  samostatném 
článku

	 na sběrném místě bude velkoobjemový 
kontejner na plast, následně dojde ke zru-
šení veřejných hnízd, ve městě zůstanou 
zvony na sklo, elektroodpad a  podzemní 
kontejnery

	 vzhledem k  velkému množství BIO odpadu 
v popelnicích bude svoz BIO odpadu rozdělen 
na dvě části, a  to na levý břeh a  pravý břeh 
+ Dědina – viz. mapka u svozového kalen-
dáře, svozový den zůstává čtvrtek

	 v  lednu je možná změna velikosti popelnice 
na SKO, popřípadě změna četnosti svozu

Odpadové
hospodářství
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Děkujeme všem obyvatelům za spolupráci. 
Bližší informace poskytuje paní Lucie Petříková 
732  455  013, odpady@dobrichovice.cz. Krásný 
zbytek roku!

Re-use centrum 
v Dobřichovicích: 
Dejte věcem druhou  
šanci
Město Dobřichovice otevře v  lednu nové 
re-use centrum, které je součástí zrekonstru-
ovaného sběrného místa. Jde o  prostor, kde 
mohou občané odevzdat funkční, ale už nepo-
třebné věci z  domácnosti – například nádobí, 
nářadí, dekorace, kočárky, hračky nebo spor-
tovní vybavení. Tyto předměty si pak může 
zdarma odnést někdo jiný. Provoz re-use 
centra je mimo odpadový systém města, takže 
může přijít kdokoli a  nepotřebujete odpado-
vou kartičku.

Jak to funguje?

Přineste funkční věci, které už doma nevyu-
žijete, a  bezplatně je odevzdejte v  re-use centru. 
Věci se zde vystaví a  může si je odnést někdo 
jiný. Vystavené věci budou také k vidění na webu 
re-use centra (proklik najdete přes web města). 
Díky tomu se zbytečně nevyhazují stále využitelné 
předměty a každý má možnost najít něco, co mu 
poslouží.

Proč využívat re-use centrum?
	 Úspora peněz i  přírody  – věci dostávají 

druhou šanci a nekončí zbytečně na skládce. 
Nemusíte nutně nakupovat vše nové. Použité 
věci poslouží stejně dobře, a  navíc vás nic 
nestojí.

	 Pomoc komunitě  – to, co je pro jednoho 
přebytečné, může jinému přijít vhod a dobře 
posloužit.

	 Méně odpadu  – čím více věcí se znovu 
využije, tím méně odpadu vznikne a ušetří se 
finance na jeho likvidaci.

Malý krok s velkým dopadem
Každý z nás má doma předměty, které už nepo-

užívá – hračky po dětech, starší sportovní vybavení, 
kuchyňské vybavení, nádobí či dekorace. Místo 
abychom je vyhodili, můžeme je přinést do re-use 
centra. Někomu dalšímu udělají radost a společně tím 
přispějeme k čistším a udržitelnějším Dobřichovicím.

V případě dotazů se obracejte na paní Lucii Petří-
kovou, petrikova@dobrichovice.cz, tel.: 732 455 013.

RE-USE CENTRUM bude OTEVŘENO ve 
stejnou dobu jako sběrné místo Dobřichovice. 
Od 1. 1. 2026 je nová OTEVÍRACÍ DOBA sběr-
ného místa Dobřichovice:

STŘEDA	 14:00–18:00
ČTVRTEK	 12:00 – 16:00
SOBOTA	 12:00 – 16:00
Děkujeme, že dáváte věcem druhý život 

a pomáháte budovat město, které je ohleduplné 
k přírodě i k lidem.

Radka Alexy, místostarostka
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Březová

Zelená

Pražská Tyršova
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Pra
žs

káNa Skalkách

Lomená

Prostřední

K BerounceKarlštejnská

Karlštejnská

Karlštejnská

Dobřichovická

Prostřední
Za Mlýnem

Na Víru

Sokolská

Na Návsi Na Víru
Řevnická

U Řeky 

Na Víru

Raiso
va

Mánesova

Palackého

Vítova

Za Sokolovnou

Hálkova

Za Parkem

Am
erická

Randova

Ra
nd

ov
a Jabloňová

Topolová

AnglickáFrancouzskáJugoslávská

RuskáFügnerova

Karlická

Karlická

Karlická

žel. st. Dobřichovice

žel. st. Všenory

žel. st. Černošice – Mokropsy

žel. st. Řevnice

Svozový kalendář
2026

Únor

Po Út St Čt Pá So Ne
1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28

Březen

Po Út St Čt Pá So Ne
1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30 31

Leden

Po Út St Čt Pá So Ne
1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31

Listopad

Po Út St Čt Pá So Ne
1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30

Říjen

Po Út St Čt Pá So Ne
1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31

Prosinec

Po Út St Čt Pá So Ne
1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 31

Červenec

Po Út St Čt Pá So Ne
1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31

Září

Po Út St Čt Pá So Ne
1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30

Srpen

Po Út St Čt Pá So Ne
1 2

3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

31

Duben

Po Út St Čt Pá So Ne
1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30

Červen

Po Út St Čt Pá So Ne
1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30

Květen

Po Út St Čt Pá So Ne
1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 11 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

SKO 1× za 2 týdny

SKO 1× za 4 týdny

Plast dům od domu

Papír dům od domu

Bioodpad pravý břeh + Dědina

Bioodpad levý břeh
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Zpravodajství ze školy, školky a ZUŠ

Další díly podcastu 
DOBICAST

10. díl DOBICASTU s naší novou paní učitelkou 
na zeměpis Mgr. Marií Leopoldovou: „Itálie je 
místo, které si nejde neoblíbit.“

Chcete poznat naší novou paní učitelku země-
pisu? Zajímá vás cestování, vaření, nebo hledáte 
tipy na krásná místa, která stojí za návštěvu? 
V dnešním desátém díle jsme pozvali paní uči-
telku Marii Leopoldovou, se kterou jsme probrali 
mnoho zajímavých témat a dozvěděli se i to, proč 
je pro ni cestování tak důležité.    Poslechněte si 
náš nový díl – stojí to za to! Dostupné na strán-
kách školy a na Spotify.

Tým DOBICAST (Jáchym Beneš, Jan Chlupsa, 
Filip Ptáček, Ema Sekaninová, Sebastian Karim, 
Viliam Plašienka, Ema Bařinková, Natálie Váňová, 
Adéla Kročáková)

Lucie Jovanovičová

Mikulášové z deváté třídy zavítali do školky10. díl DOBICASTU s naší novou paní učitelkou na zeměpis
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Volnočasové aktivity

Mikulášové z deváté třídy 
zavítali do školky

Deváťáci ze ZŠ Dobřichovice 5. prosince zaví-
tali zpátky do mateřské školky. Tentokrát však 
v rolích těch, kteří přišli dětem udělat radost tra-
diční mikulášskou nadílkou. Dva Mikulášové se 
svými anděly a  čerty prošli všech šest oddělení 
MŠ. Poslechli si písničky i  básničky, které si pro 
ně děti a paní učitelky připravily, a Svatý Mikuláš 
se poctivě vyptal, zda byli malí hříšníci po celý 
rok hodní, uklízeli hračky a čistili si zoubky. Čerti, 
jak se sluší a  patří, trochu „zařinčeli“ a  andělé 
nakonec rozdali balíčky s dobrotami – za pěkné 
chování či alespoň upřímný slib, že to příště bude 
lepší. Bylo vidět, že si návštěvu užili nejen „škol-
káčci“, ale i  deváťáci, kteří rádi zavzpomínali na 

svá předškolní léta. Svých rolí Mikulášů, andělů 
a čertů se zhostili zodpovědně, citlivě a mile. Celé 
setkání tak navázalo na tradici, jež každoročně 
obohacuje malé i velké.

Marcela Turková

Šesťáci na návštěvě u pana 
starosty Hampla lobbovali 
za pumptrack
Šesťáci dobřichovické školy si zpestřili vyučování 
o místní samosprávě návštěvou Městského úřadu 
Dobřichovice. Dozvěděli se, co vše úřad občanům 
běžně zajišťuje, prohlédli si obřadní síň a dostali 
informace o  stavebních projektech, které město 
čekají v  nejbližších letech. Zejména je zaujala 
výstavba většího městského úřadu a příprava na 

dlouho očekávaný kruhový objezd u  benzínové 
pumpy směrem na Karlík, který řadě z  nich 
usnadní cestu do školy.

Žáci si na pana starostu připravili několik 
dotazů, které jsme ve třídě předem diskutovali. 
Měli za úkol si připravit návrh na stavbu, která 
ve městě, podle jejich názoru, zatím chybí 
a  přinesla by místním občanům zlepšení. Ve 
třídě převládaly návrhy na osvětlený pumptrack 
nebo skatepark, kde by se děti jejich věku mohly 
volně a bezpečně vyřádit. Při diskusi se zástupci 
města, paní místostarostkou Alexy a  panem 
starostou Hamplem, žáci zjistili, že město něco 
podobného už v  plánu mělo, ale realizace se 
zatím z  různých důvodů nezdařila. Děti tak 
poznaly, že cesta od vize k  realizaci obsahuje 
mnoho dílčích kroků.

Jaroslava Englund

Knihovna hlásí

V knihovně bude 20. prosince 2025–5. ledna 2026 
zavřeno, tak nezapomeňte knihy včas vrátit nebo 
prodloužit.

Milí čtenáři, děkujeme vám za přízeň v letoš-
ním roce. Přejeme vám klidné svátky, hodně 
zdraví a  nový rok plný knih, které pohladí duši. 
Těšíme se na vás v novém roce 2026.

Vaše knihovnice Veronika a Eugenie

Nové knihy v knihovně

Keroušová, M......................... Dvě sovy v nízkém letu
Strnadová, A.....................Život na pavoučím vlákně
Dvořáková, P........................................................... Návrat

Zahrada
Sítě

Pilátová, M.............................................................. Hnízda
Scott, J....................................Návrat do Watersbridge
Voosen, R................................................. Červený pokoj

Činy mrtvých
James, P. D...........Holčička, která milovala hřbitovy
Dugdall, R. E...............................Má sestra a další lháři
Durrant, S......................................................Lži se mnou
O´Leary, B............................................................Tři rande
Potter, A.................................................Jedna dobrá věc
Ewan, Ch.....................................................Rozbité okno
Jerome, J. K.......................................... Náruživý tenista
Hayes, T.......................................................... Rok kobylek
May, P..........................................Pekingský rozparovač
Jarchovský, P....................................................... Olmerka
Deaver, J.................................................. Poslední důkaz

Čas lovu
Nesbo, J......................................................... Osamělý vlk
Smimoff, K................................ Dívka v orlích spárech

Dívka v rysích drápech
Erskine, B..........................................................Brány času
Tenenbom, T.......................................Všechny jejich lži
Chyťte Žida
Fields, H................................................. Dokonalý zločin

Profil zabijáka
Jako stín

Dokonalá lítost

Lišková, K.................Josef Klíma: Tváří v tvář zločinu
Johannson, L................... Vila na břehu Elbchaussee

Roky na břehu Elbchaussee
Woodruff, S. G................................... Žena průkopníka
Balson, R. H................................... Houslistka z Berlína
Šícha, J.................................................Labe: Příběh řeky
Burešová, Z...............................................Štěpán Kozub
Štifter, J...............................................................Paví hody
Dolník, A............................ Svět elitního vyjednavače
Bryndza, R.............................................. Stíny minulosti
Vondruška, V...................... Případy Afrodity Rossové
Mstitel z Jenštejna
Lagercrantz, D..................... Dívka, která musí zemřít

Muž, který hledal svůj stín
Grisham, J............................................................... Podfuk
Urban, J......................................... Habermannův mlýn
Brown, D............................ Tajemství všech tajemství
Silva, D.................................................Smrt v Cornwallu

Řád
Portrét neznámé ženy

Bauer, J....................................Pomsta dánského krále
Viewegh, M.............................Laškování a skalpování
Špitálníková, N.............................. Svědectví v KLDR 2

Hacala, L.....................................Máma má Alzheimera
Hynek, J...................................Ruský Klondike v Česku
Sováková, H................................................... Plukovnice
Körnerová, H................................................. Jelení vršek

Dlouhá cesta
Hlas kukačky

Kočár do neznáma
Třetí přístav
Druhý břeh

Hamerová, Z......................................Panáček s popela
Boček, E..............Aristokratka na smrtelné pohovce
Strusková, O................ Metoda Mojžíšové od A do Z
Skwieciňski, P........................... Konec ruského světa?
Pekarová Adamová, M.......... Nejsem z cukru ani ze 

železa
Ondráčka, D................................................ Kauza Česko
Cooper, G............................. Tajemství sedmého syna
Barclay, L....................................................................Výtah
Wohlleben, P....................................Tajný život stromů
Goldin-Meadow, S.....................Jak myslíme rukama
Tichý, K...................... Rücklovy léčivé sluneční lázně
Schlindenbuch, A...............................Třicet chutí Asie
Horáčková, A.......................Václav a Kamila Bendovi
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Zajímavosti

Matějka, C...............................................Děcké lékařství
Preissová, M.............................. Mají v nebi skleničky?
Stehlíková, P................................................................. Urla
Frej, D............................................Co vám lékaři neřekli
Witowská, S.............................................. Sebe-vědomé
Vácha, M...Když za vás Bůh netahá kaštany z ohně

Páté evangelium
Denemarková, R....................A já pořád kdo to tluče

Peníze od Hitlera
Atwood, M..................................................MaddAddam
Satori, Z................................ Zažila jsem nebe a peklo
Stehlík, M.................................................Přepište dějiny
Riley, L............................................................Sedm sester

Sestra bouře
Hyhlík, M......................................Rapl z Bartolomějský
Steinbom, M...................................................Nové nebe
Reavley, B.............................................................Křehkost
Carter, M. D.....................................................Fotografka
Good, B......................................................Zima bez tebe
Gálová, I.............................................Martin Sedmirváč
Harris, J................................................................ Jiná třída
Smethurst, S..........................................Cirkus svobody
Chmel Denčevová, I.............................. Osudové ženy

Knihy pro děti a mládež
Dvořáková, A................................Žako a Stopotvorná
Hlavinková, L...................................... Praštěný trpaslík
Křišťanová, D.................... Jak Zuza přemohla obavy

Jak Bobo překonal strach
Mornštajnová, A................................................. Teribear

Modrá planeta
Extence, G............................................. Hledání Phoebe

Hindley, K.....................Velká kniha prvních slovíček
Riordan, R........... Percy Jackson a egyptští mágové

Slunce a hvězda
Heitz, M..................................................Návrat trpaslíků
Mlíčková Jelínková, M...............Nová dobrodružství 

pana Kolečka
Horáková, E..................................... Co se šeptá v trávě
Peřina, V.......................................Komáři se ženili aneb
Garguláková, M......................................................Mosty
Kratochvílová, K............................................ V oku lišky
Šeborová, S.........................................................Hlas lesa
Nagyová, P................................................ Klára a bubáci
Urbánková, Z...................Máma má vždycky pravdu
Hudáčková Barochová, V... Brácha není asparágus
Stará, E............................SuperMáňa a velká psí láska

O zzzvědavé včele Elle
Smolíková, K............................Dubánek a tajný vzkaz
Cupalová, N...................................Stašilové z krabičky
Krolupperová, D............................ Co si brouká louka
Nejedlý, J....................................................Slon v šuplíku
Pitínský, J..........................................Olívie si vyskakuje
Skopová, K................................................ Stará řemesla
Horváthová, T.................................................Bezový keř
Lučanská, L....................................................Pod stanem
Zahrádková, K................................................. Kůň a had
Malý, R......................................................Ztráty a nálezy

Pohádky pana Zahrádky
Palme, J............................................Mají myši rády sýr?
Máj, M............................................................ Kronika lesa
Nekuda, R................................... Ať to dobře dopadne
Sís, P...........................................................Hvězdný posel
Šamalíková, P.......................Velká kniha českých slov

Kinney, J..................... Deník malého poseroutky 19.
Čupová, Z.................................................................Co to?
Míková, M...................................Stromy, kořeny a kluk

Angličtina pro dospělé 
v Dobřichovickém domku

Začátkem února 2026 začne 2. pololetí na 
kurzech angličtiny v Dodo-ul. 5. května.

Rádi přivítáme další zájemce 
Aktuální rozvrh kurzů pro dospělé

	 čtvrtek 9:00 – 10:15 konverzace středně 
pokročilí

	 pátek 10:30 – 11:45 mírně pokročilí II
(v nabídce jsou i kurzy jiné úrovně-dle poptávky)
Římská číslice u  kurzů označuje přibližný 

stupeň pokročilosti, čas i den lekcí lze po domluvě 
mírně přizpůsobit)

Výuka probíhá v malých skupinkách, zaměřu-
jeme se na praktická i aktuální témata s cílem pře-
devším “rozmluvit se“ a  porozumět slyšenému. 
Vybrané učební texty s  potřebnou gramatikou 
jsou doplňovány poslechem a sledováním videí. 
Cena za lekci je 195 Kč za 75 min. při počtu 4 
a více studentů. Platí se obvykle za pololetí.

V případě potřeby lekce probíhají on-line.
Více informací najdete na stránkách Dobři-

chovického domku. (https://www.dobrichovicky-
domek.cz/).

Kontakt na lektorku: Zora–+420 776 028 441
Těším se na Vás! :)

Další cenná publikace 
o starých Dobřichovicích

V  těchto dnech byla vydána velmi cenná publi-
kace s názvem „Mé vzpomínky na Dobřichovice“, 
která bude v prodeji v Městské knihovně v Palac-
kého ulici.

Je potěšitelné, že v poslední době vyšlo několik 
publikací o našem městečku, připomenu nejprve 
velkou obrázkovou knihu formátu A4, která vyšla 
k  výročí 750 let první písemné zmínky o  exis-
tenci Dobřichovic (rok 1253), i  když s  menším 
zpožděním v roce 2006, na které se podílel velký 
okruh místního autorů (kniha je bohužel dávno 
vyprodána). Následovala práce kolektivu autorů 
pod vedením Mgr. Šárky Koukalové o  cenných 
dobřichovických vilách s názvem „Letní rezidence 
Pražanů“, kterou vydal Národní památkový úřad, 
pracoviště Středních Čech v roce 2013. Po něko-
lika letech, v  roce 2024, došlo konečně ke kniž-
nímu vydání velké práce dobřichovického faráře 
Josefa Hradce „Dějiny Dobřichovic“.

Nyní se může veřejnost seznámit se zcela 
jiným formátem historické publikace, a  to 
s  osobními vzpomínkami pana Bedřicha SUDY, 
pražského obchodníka textilem, který žil 
v  letech 1877 až 1948, jehož otec Matěj SUDA 
byl jednou z  osobností, spolu s  Miroslavem 
Krajníkem nebo Františkem Buldrou, kteří obje-
vili přírodní krásy a přitažlivost Dobřichovic pro 
obyvatele Prahy. Přispěla k tomu i stavba želez-

nice Praha – Plzeň, která od roku 1862 usnad-
nila dopravu mezi Prahou a  obcemi v  údolí 
Berounky.

Bedřich Suda, který převzal v  dospělosti 
otcovu firmu, popisuje ve svých vzpomínkách 
velmi plasticky život ve vilové čtvrti na konci 
19. a v první polovině 20. století, samozřejmě na 
pozadí všech událostí této doby. Na rozdíl od cito-
vaných starších publikací ukazuje Bedřich SUDA 
život, jaký zde tehdy byl, jak se odehrával mezi 

vilaři (říkejme jim tímto slovem), čím tato skupina 
žila, jak se postupně rozšiřovala, jak zde rostly 
další a další vily. Je třeba připomenout, že v této 
části Dobřichovic až do příchodu vilařů nebyly 
žádné stavby, na pozemcích byly většinou pouze 
louky. Dodnes se tato část našeho města nazývá 
BRUNŠOV, ale tehdy byl od původních Dobřicho-
vic oddělen Berounkou bez mostu a  bez lávky, 
řeku bylo možno překonat pouze přívozem pod 
zámkem nebo několika brody.

Bedřich Suda začíná své vzpomínání svými 
dětskými léty, svým dospíváním a popisuje i život 
mladého muže, který si hledá místo ve svém 
životě, popisuje život v této komunitě, jak se její 
členové sbližovali, jak v průběhu let vznikala další 
pouta hlavně mezi mladší generací, jak vznikaly 
nové příbuzenské vztahy. Vilaři si vybudovali 
i určitou „samosprávu“, založili Okrašlovací spolek, 
do kterého jeho členové přispívali finančně na 
akce, které se zde konaly. Hrálo se zde divadlo, 
Okrašlovací spolek vybudoval na Berounce plo-
várnu v  místech, kde se dnes nachází lávka pro 
pěší. Na velkém pozemku rodiny Františka Pro-
chásky vznikl první tenisový kurt v širokém okolí 
a když kurt nestačil zájmu tenistů, postavili vilaři 
vlastním nákladem dva nové kurty–dnes je již 
pohltil les, ale dají se stále najít. V lese nad vilami 
vybudovali a udržovali systém cest pro procházky 
v přírodě, i když tento les nebyl jejich majetkem. 
Sami si svým nákladem vybudovali vodovod, 
který čerpal vodu z Berounky, tehdy jistě daleko 
čistší než je dnes.
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Bedřich Suda píše poutavě, čtivě a  srozumi-
telně. Kromě vilařů se zmiňuje i  o dalších osob-
nostech konce 19. a  poloviny 20. století, kteří 
do Dobřichovic dojížděli za svými přáteli. Část 
knihy je věnována i jeho vlastnímu životu. Příkla-
dem je popis jeho vojenské služby, kterou musel 
tehdy absolvovat každý mladý muž, byl dokonce 
povolán do 1. světové války a v uniformě strávil 
celé období let 1914 – 1918. Jeho prostřednic-
tvím se čtenáři seznámí i  se vznikem Českoslo-
venské republiky a  rozvojem podnikání ve 20. 
letech včetně ekonomických krizí.

Bedřich Suda se oženil, založil rodinu a  jeho 
vzpomínky již z  pohledu otce dospělých dvou 
dcer a později i dědečka jsou velmi lidské a obo-
hacující. Starší z  jeho dcer rukopis vzpomínek 
uchovala, předala ho později svému synovci, 
shodou okolností historikovi Jiřímu Růžkovi, 
který rukopis upravil a  nyní ho vydal i  knižně. 
Zato mu patří velké poděkování.

Myslím, že tato kniha by neměla ujít všem 
zájemcům o historii místa, kde žijí, ale i těm, kteří 
hledají autentické informace, jak lidé žili před 100 
a  více roky. Doporučuji všem čtenářům, aby si 
vedle knihy otevřeli i mapu Dobřichovic, protože 
autor popisuje všechny vily jejich čísly popisnými 
a pomocí mapy se budete lépe orientovat.

vk

Poděkování Klubu seniorů 
za činnost a jeho vedení 
a městu Dobřichovice za 
jeho podporu v roce 2025
Členové Klub Seniorů Dobřichovice by tímto 
v závěru roku 2025 rádi vyslovili velké poděkování 
panu starostovi Dobřichovic Ing. Petru Hamplovi 
a  organizátorce kulturních akcí Andree Svitá-
kové za vstřícný postoj k  seniorům a  za výbor-
nou spolupráci s  Klubem seniorů Dobřichovice.   
Upřímně děkujeme  paní Jarce Janouškové 

z Infocentra a paní učitelce Janě Váňové za jejich 
dlouhá léta trvající zájem o  seniory, za vedení 
Klubu seniorů. Velmi oceňujeme nové zapojení 
paní Martiny Havlíkové a  paní Marie Novákové 
s  novými nápady, přípravami programů výletů 
s  písemnými popisy navštívených míst pro 
každého výletníka a za realizaci výletů s veselou 
náladou v  autobuse. Výlety jsou vždy velice 
pozitivní a poučné. Pro nás, seniory, to má velký 
přínos, kteým je vzájemný sociální kontakt, proto 
Vám ještě jednou srdečně děkujeme za Vaši pří-
kladnou činnost.

Klub seniorů začátkem prosince 2025 navští-
vil Kutnou Horu, město stříbra a katedrál, které je 
právem považováno za pokladnici a klenot České 
země. Jeho bohatství stříbra přispělo k rozmachu 
Českého království.  Prohlédli jsme si historické 
jádro města, pětilodní pozdně gotický chrám sv. 
Barbory včetně kaple Božího těla. Dále Vlašský 
dvůr – bývalou Královskou mincovnu a Královský 
palác, národní kulturní památku celoevropského 
významu s tisíciletou historií. Zhlédli jsme zajíma-
vou expozici mincí ražených ve Vlašském dvoře, 
ukázku středověké techniky ražby mince a cestu 
stříbrné rudy do podoby pražského groše.   Prů-
vodce nás také provedl Královskou kaplí s  uni-
kátní výzdobou. Ze všech domů, ulic i kostelů na 
nás doslova dýchla historie, plná významných 
dějinných událostí. A  tak lépe poznáváme sebe 
i Česko. Byl to opět další úžasný výlet v advent-
ním čase v  krásném městě se skvělou atmosfé-
rou, zapsaném na Seznamu světového kulturního 
a přírodního dědictví UNESCO od r. 1995. Expo-
zice Letem kutnohorským světem nás čeká třeba 
příště.  Moc se těšíme na další výlety.

Přejeme Vám hodně sil, hlavně zdraví, pohody, 
ať se Vám daří ve Vaší obdivuhodné záslužné 
činnosti pro seniory.  S úctou děkujeme těmto 
krásným bytostem.

Klidný adventní čas, radostné vánoce ve 
zdraví všem a  šťastný Nový rok 2026 přeje  Klub 
seniorů Dobřichovice.

Přednáška o digitálních 
závislostech v Jojo Gymu 
zaujala rodiče i děti
Ve středu 12. listopadu 2025 se v  baletním sále 
konala přednáška na téma Digitální závislosti, 
pořádaná pod záštitou města Dobřichovice. 
O  besedu, vedenou Bc. Lucií Křenkovou a  Bc. 
Žanetou Svobodovou z  organizace Magdalena 
o.p.s., projevilo velký zájem mnoho návštěvníků 
z řad rodičů i dětí.

Přednáška nabídla praktické tipy, jak rozpo-
znat první příznaky digitální závislosti, jak nasta-
vit zdravé hranice v  používání technologií a  co 
dělat, když už problém nastává. Diskuze byla 
velmi živá a podnětná, účastníci sdíleli své zkuše-
nosti i otázky z každodenní praxe.

Děkujeme všem, kteří přišli, a  věříme, že si 
z  přednášky odnesli inspiraci, jak udržet zdravý 
vztah k  moderním technologiím. Těšíme se na 
další zajímavé přednášky a  akce v  Jojo Gymu. 
Srdečně zveme všechny hosty k jejich návštěvě.

Ježíšek letos naděluje víc… 
u nás v CKP Dobřichovice

Hledáte dárek, který opravdu potěší a zároveň 
dává smysl? V  CKP Dobřichovice nabízíme 
dárkové poukazy na všechny naše služby: 
masáže, fyzioterapii i  další terapie přiná-
šející péči o  tělo i  duši. Je to dárek, který 
udělá radost, přinese úlevu a někdy i  jemnou 
změnu, kterou člověk potřebuje víc, než si sám 
uvědomí.

A letos přidáváme něco navíc.
Při koupi dárkového poukazu na konkrétní 

finanční částku k němu automaticky připočítáme 
20 % hodnoty zdarma. Je to náš malý vánoční 
bonus pro vás – protože Ježíšek naděluje víc, 
zvlášť tam, kde jde o zdraví a pohodu.

Klub seniorů Dobřichovice na výletě v Kutné Hoře Digitální závislosti v Jojo Gymu
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Sport

Dárkové poukazy zakoupíte na recepci 
našeho centra až do 23.12. Rádi vám pomů-
žeme vybrat poukaz, který nejlépe sedne vašim 
blízkým, nebo třeba vám samotným.

Ať vám letošní Vánoce přinesou chvíle, které 
budou jen vaše. Takové, které člověk neplánuje, 
ale které si pamatuje.

Všem našim sousedům v  Dobřichovicích 
přejeme sváteční dny plné světla a nový rok, který 
bude jemný, hojivý a vstřícný ke každému kroku.

Mgr. Kateřina Šestáková, CKP Dobřichovice 
 www.ckp-dobrichovice.cz

DOBNET pomáhá 
obyvatelům Dobřichovic 
s příchodem optiky
V Dobřichovicích začíná příprava nové optické 
sítě a  spolu s  ní také první administrativní krok 
– vyplnění formuláře Souhlas s  realizací optické 
přípojky. Nejde o  objednávku internetu ani 
o  závazek ke konkrétnímu operátorovi. Tento 
souhlas pouze umožňuje, aby byl optický kabel 
přiveden až k vašemu domu.

Mnoho obyvatel si však není jistých, co přesně 
mají podepsat.  DOBNET  proto lidem pomáhá 
už v  této první fázi. Vysvětlíme, co je skutečně 
potřeba podepsat, co naopak není nutné a  jak 
si zajistit přípojku zdarma – bez závazků a  bez 
tlaku. Díky tomu se můžete rozhodovat až ve 
chvíli, kdy bude síť hotová a budete mít všechny 
informace.

Co pro vás uděláme po dokončení přípojky
DOBNET po dokončení přípojky nezajišťuje 

jen samotný internet. Jsme partner, který vám 

pomůže se vším, co doma s  připojením souvisí. 
Nastavíme Wi-Fi, aby spolehlivě pokryla celý 
dům, připojíme chytrou televizi, notebook nebo 
tiskárnu. Poradíme s  výběrem techniky, vysvět-
líme, co má smysl a  co je zbytečné. A  když se 
něco pokazí, jednoduše přijedeme a dáme to do 
pořádku. Jsme tu i v situacích, při kterých by vás 
u  velkého operátora ani nenapadlo volat jejich 
technika.

DOBNET je místní poskytovatel z  Dolního 
Poberouní.  Soused, který chce, aby vám inter-
net fungoval jednoduše a  bez stresu. Proto se 
staráme i  o vaši Wi-Fi síť doma, počítače, note-
booky a chytré televize. Když správně nefungují, 
je to stejné jako mít doma elektřinu s popraska-
nými žárovkami v celém bytě.

Volejte na tel.: 277  001  111, nebo pište na 
info@dobnet.cz

Krátce z volejbalu

Na Mikuláše sehráli naši muži zápas s  muž-
stvem Lvi Praha B; snad se i  obávali, jak to 
dopadne, ale nakonec se mančaft – bez jakých-
koliv opor z  jiných celků – dokázal v poměrně 
krátkém čase vypořádal s mládím Lvů a trenéři 
dali příležitost i našim mladým hráčům. Utkání 
skončilo 3:0!

Poslední zápas muži sehrají 13. 12. 2025 v hale 
Bios s mužstvem MFF a pak se volejbal do konce 
roku odmlčí.

Rekapitulujeme-li rok 2025, volejbalu se 
dařilo, a to nejen mužům, ale i ženám – 2. místo 
v  KP II (ženy B), seniorkám – stříbro na MČR ve 
Svitavách, superveteránkám – zlato v Jindřichově 
Hradci, 2. místo na Memoriálu Lídy Gemper-
lové a Hanky Hejnové, 1. místo dvojice v mixech 
(Župní přebor SŽJ).

Přejeme všem divákům i  čtenářům IL, kteří 
nás sledují, hezké prožití vánočních svátků a  do 
roku 2026 hodně zdraví, spokojenosti a  dalších 
výborných sportovních úspěchů a zážitků. Podě-
kování patří všem trenérům a  činovníkům, kteří 
svá družstva dovedli k tak výborným úspěchům.

Za HgS
Ivanka Caldová

Volejbalové SVBC v údolí 
působí krátce, ale úspěšně.

Klub SVBC je na volejbalové mapě už čtyři 
roky. Tréninky mládeže a  domácí zápasy pro-
bíhají především v  nové řevnické sportovní 
hale, naši nejmladší rostou v  dobřichovické 
přípravce a  ligové dorostenecké týmy se při-
pravují v  Praze, kde většina hráček studuje 
střední školy. I  díky tomu máme v  kádrech 
děvčata z  celého Středočeského kraje i  Prahy. 
Probíhající sezóna potvrzuje, že SVBC patří mezi 
ambiciózní kluby. Ženy se perou ve druhé lize, 
juniorky U22 a  U20 hrají v  čele svých skupin 
první ligy a  extraligový dorost U18 v  loňské 
sezóně dokonce obsadil druhé místo v  Českém 
poháru. Mladší kategorie U14 a  U16 nabírají 
zkušenosti v  krajských přeborech, Českém 
poháru a  kvalifikacích MČR, a  minivolejbalové 
týmy objíždějí turnaje po celém kraji. Na konci 
minulé sezony byl klub navíc vyhlášen nejlepším 
mládežnickým kolektivem Středočeského kraje. 
V novém roce nás čekají závěrečné fáze bojů o co 
nejlepší umístění v dorosteneckých ligách i další 
turnaje mládeže, která se na svět velkého volej-
balu teprve připravuje.

Ondřej Fleischmann, trenér SVBC

Dobřichovické gymnastky 
úspěšně reprezentovaly na 
krajském přeboru družstev
Podzimní sezóna vyvrcholila přeborem kraje druž-
stev v Kolíně. Dobřichovický oddíl měl zastoupení 
ve třech kategoriích. Každé družstvo v této soutěži 
může tvořit maximálně šest závodnic, přičemž na 
jednotlivá nářadí nastupují čtyři a  do celkového 
součtu družstva se počítají tři nejlepší známky.

Jako první se představila děvčata III. ligy ve 
složení Veronika Havlíčková, Viktorie Kalinová, 
Lucie Kurfürstová a  Tereza Vršecká. Děvčata 
v závodě dominovala a získala 1. místo.

Poté k  závodu nastoupily závodnice IV. ligy: 
Lenka Bukačová, Ema Grundová, Magdaléna Koub-
ková, Ela Skripniková a  Rita Šebestová. Díky velmi 
pěkně zacvičeným sestavám a  vyrovnaným 
výkonům soutěž jasně ovládly a v kategorii zvítězily.

Jako poslední se představily nejmladší 
závodnice V. ligy: Emma Žipajová, Eliza Bensa-
ber, Alžběta Bitalová, Annalisa Moussa a  Anna 
Novotná. Děvčata v  silné konkurenci vybojovala 
skvělé 3. místo.

Gratulujeme k  dosaženým výkonům a  děku-
jeme celému oddílu Gym Dobřichovice za podporu. 
Děvčata nyní čeká přípravné období směřující 

HISTORIE PROCHÁZKOVÝCH 
CEST V LESE NAD BRUNŠOVEM 
V DOBŘICHOVICÍCH
Beseda dne 21. ledna 2026 od 17:30 
hod v knihovně v Palackého ulici 123
Více https://spolek.mapovyportal.cz/

Spolek občanů Dobřichovic (SOD) zve 
na besedu o zanikajících procház-
kových cestách (transverzálách). 
Byly založeny Okrašlovacím spolkem 
před více než 125 lety a stále jsou 
ještě patrné. Vznikly spolu s vilovou 
zástavbou na Brunšově, Transverzály 
propojují vyhlídky do údolí i zaniklé 
cíle vycházek – např. penzion Stejskal, 
hotel Zdenka.
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k jarní sezóně v soutěžích jednotlivců. Přejeme jim 
hodně sil a úspěchů v jejich další gymnastické práci.

Atleti ASK Dipoli závodili 
v Německu

Běžci z  ASK Dipoli vyrazili do zahraničí, kde se 
zúčastnili tradičních běžeckých závodů v němec-
kém Gerbrunnu nedaleko Würzburgu. Spo-
lupráce měst Černošice a  Gerbrunn úspěšně 
pokračuje už druhým rokem.

Čtyřčlenná výprava přivezla pět cenných kovů. 
Dvojnásobným vítězem se stal žák Lukáš Janovský, 
který nejprve ovládl závod své kategorie. Na 
stupních vítězů ho doplnili oddíloví i  tréninkoví 
parťáci Šimon Čechovský a Max Pazdera. Všichni 
tři se následně představili také na trati 5 km – 
Lukáš zaostal jen 10 vteřin za traťovým rekordem 
a znovu bral zlato. Šimon a Max vybojovali skvělá 
8. a  10. místa v  mužské kategorii. Posledním 
zástupcem byl Matyáš Urban, který si v  hlavním 
závodě na 10 km doběhl pro zasloužené stříbro.

Atlety doprovázela trenérka Kateřina Sie-
beltová, která děkuje skvělým organizátorům 
i oběma městům za výbornou spolupráci.

Skvělé výsledky atletů na 
MČR v přespolním běhu!

První adventní víkend se nesl ve znamení Mist-
rovství České republiky v přespolním běhu. I když 
atleti ASK Dipoli tentokrát zůstali bez medaile, 
přivezli výborné výsledky – většina z  nich se 
umístila v TOP 15!

Skvělou sérii odstartovala Barbora Houdková, 
která se po zranění vrátila na závodní dráhu 
a  obsadila 38. místo. Adam Mertens vybojoval 
mezi mladšími žáky 14. příčku. Adéla Houdková 
potvrdila své zkušenosti a doběhla na 12. místě. 
Lukáš Janovský, který ještě nedávno bojoval 
s  nemocí, si doběhl pro TOP 15. Pro Šimona 
Čechovského to byla premiéra na republiko-
vém mistrovství – a zvládl ji skvěle s 35. místem. 
Eva Vyskočilová se mezi ženami–vytrvalkyněmi 
umístila na 16. místě. Karolína Hokrová po něko-
lika pádech na trati vybojovala výborné 13. místo 
mezi dorostenkami. A  Adam Koukal se popral 
s nejtěžší tratí dne – bahnitým krosovým peklem 
– a mezi juniory doběhl na 32. místě.

Trenérka Kateřina Siebeltová byla ze všech 
výkonů nadšená: „Tolik umístění TOP15 je nesku-

tečný, všichni tam nechali všechno a tréninky se 
opravdu vyplácí!“

Vyhlášení Atleta roku  
ASK Dipoli

V závěru sezóny proběhlo tradiční vyhlášení 
Atleta roku ASK Dipoli, které ocenilo nejlepší 
sportovce klubu napříč kategoriemi. Slavnostní 
večer se konal v  přátelské atmosféře za účasti 
sportovců, trenérů i rodičů.

Nejprve byli oceněni trenéři, neboť kdyby 
nebylo trenérů, nebyly by ani výsledky atletů. Byly 
odtajněny vize i cíle na rok 2026 ředitelem klubu, 
a poté se přešlo na samotné vyhlášení nejlepších.

Titul „Atlet roku“ získala Klára Zbožínková, 
která zazářila na domácích i mezinárodních závo-
dech. Druhé místo získal Mikuláš Mutinský, který 
také zažil atmosféru Mistrovství Evropy. Mezi žáky 
byla oceněna Adéla Houdková. „Byl to krásný 
večer, který uzavřel další úspěšný rok klubu. Děku-
jeme všem trenérům, rodičům a podporovatelům 
za skvělou spolupráci,“ zaznělo při zakončení 
večera. ASK Dipoli tak symbolicky završil sezónu 
plnou výborných výkonů a týmového ducha.

Gym Dobřichovice - Přebor družstev Středočeského kraje MČR minitenisu 2025 Valašské Meziříčí

Úspěšná reprezentace na krajském přeboru 
družstev Vyhlášení Atleta roku ASK Dipoli

Kultura u nás i v okolí
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Mistrovství ČR v minitenisu: 
TJ Sokol Dobřichovice 
na 5. místě
Nejmladší tenisté TJ Sokol Dobřichovice, kteří 
reprezentovali Středočeský kraj, zazářili na Mist-
rovství České republiky v minitenisu. V silné konku-
renci osmi týmů obsadili výborné 5. místo, přičemž 
před nimi skončily pouze výběry krajských oblastí.

Ve čtvrtfinále sehrál náš tým velmi vyrovnaný 
zápas proti silnému výběru Severních Čech, který 
skončil těsnou porážkou 3:5. V  dalších utkáních 
už ale naši hráči předvedli stoprocentní výkon 
a vítězstvími si zajistili konečné páté místo.

Na slavnostním vyhlášení si děti převzaly 
medaile, ceny a především radost z dobře odvedené 
práce. Výsledek je o to cennější, že dokazuje, že i v 
menším městě, jako jsou Dobřichovice, lze vychová-
vat konkurenceschopné a sehrané družstvo.

 Děti byly skvělé nejen na kurtu, ale i jako tým. 
Ukázaly, že vítězství není jen o  výsledcích, ale 
také o přátelství, týmovém duchu a radosti ze hry 
– a právě to je největší výhra.

Velké poděkování patří všem hráčům, trené-
rům, rodičům i fanouškům za podporu.

Tenis má smysl – a společně to dokazujeme!
Trenéři MSGEM akademie  

a  TJ Sokol Dobřichovice
#tenissokoldobi #msgemacademy

V Krejčovském ateliéru 
Pavly Váňové proběhla 
vernisáž prodejní výstavy 
šperku a oděvu
V Krejčovském ateliéru paní Pavly Váňové pro-
běhla 28. listopadu vernisáž prodejní výstavy 
Na vlně podzimu, která spojila svět hřejivého 
merina s  precizním autorským šperkařstvím. 
Návštěvníci si nenechali ujít příležitost nahléd-
nout do prostoru, kde vznikají nové tvůrčí nápady. 
Pavla Váňová představila svou kolekci merino 
kabátků, které si okamžitě získaly pozornost 
svou jemností, kvalitou i  moderním střihem. 
Elegantní kousky s  důrazem na detail i  texturu 
nádherně ukázaly přednosti merina, mate-
riálu ceněného pro jeho vnímání barev, při-
rozenou hebkost a  mimořádné pohodlí.  
Kabátky byly ozvláštněny autorskými brožemi 
vážek, které Anežka Váňová, dcera Pavly Váňové, 
vytvořila z  nejrůznějších typů součástek. Tyto 
hravé a  detailně propracované brože dodaly Autorky výstavy Na vlně podzimu Pavla a Anežka Váňovy. 

Kultura u nás i v okolí
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Dobřichovická 
kultura 
v lednu
Výstavy
Malé betlémy souboru Ludus Musicus  
- otevřeno ve dnech 26. prosince 2025 
až 4. ledna 2026, 10:00–12:00 a 14:00–
17:00 s odborným výkladem

Rücklovy léčivé sluneční lázně  
- do 31. ledna v zámecké chodbě, 
otevřeno denně 9:00–17:00; výstava je 
volně přístupná

kabátkům lehkost, jemnost i  originální nádech, 
který návštěvníci s obdivem vyzdvihovali. Anežka 
zároveň představila i  své další šperky ze stříbra 
v kombinaci s mramorem. Každý kus působil jako 
malé umělecké dílo, kde se čisté linie kovu setká-
valy s chladnou elegancí vyleštěného přírodního 
kamene. Výsledkem byly šperky vyzařující klid, 
sílu a noblesu, potvrzující její schopnost propojit 
tradiční materiály s moderním citem pro design.  
Výstava Na vlně podzimu ukázala, že poctivé 
řemeslo, autorský design i  osobní přístup mají 
moc vyvolat radost, inspirovat a  nadchnout. Byl 
to večer hřejivý, estetický a nezapomenutelný.

As

VěžFest bavil hudebníky 
i publikum

Minifestival VěžFest, který proběhl 6. pro-
since v  hospodě U  Věže v  Dobřichovicích, 
předčil očekávání. Za skvělou atmosféru vděčí 
vysoké účasti posluchačů a  energii kapel. Na 
scéně se představily tři kapely a  jedna mladá 
rapperka, takže o  pestrý program bylo posta-
ráno. Každé uskupení přineslo publiku jiný 
a  jedinečný zážitek. Jménem produkce tímto 
chceme poděkovat všem, kteří přišli podpořit 
první ročník a  umožnili nám si vyzkoušet něco 
takového pořádat. Velkou radost nám udělaly 
i  pozitivní ohlasy jednotlivých kapel, které 
ocenily atmosféru, skvělé publikum i  prostory. 
,,Povedlo se vám to, skvěle jste to zařídili, a ještě 
jednou díky, že jsme mohli hrát!’’ napsala nám 
den po akci Ema, frontmanka kapely The Mute, 
ve které hraje na baskytaru Tonda, syn Jiřího 
Macháčka z  MIG21, který se také přišel podívat.  
Hlavním cílem pro nás bylo vytvořit akci, kam se 
lidi příjdou s  kamarády pobavit, dát si výborné 
jídlo a  pivo a  poslechnout si skvělou hudbu. 
Budeme se na vás těšit v létě, které snad přinese 
další společné zážitky a naváže na energii letoš-
ního ročníku.

Sára Pešicová a Rozálie Remešová  
neboli Produkce Ženy

Dobřichovický Mostový ples
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Další
kulturní akce
Sobota 10. ledna od 17:00 
v sále Dr. Fürsta  
Krásná stráň nad Karlíkem
Přednáška uznávaného 
skalničkáře Zdenka 
Zvolánka

Krásná stráň je mezi obcemi Karlík 
a Vonoklasy. Nachází se v nadmořské 
výšce 215–347 metrů a vyskytuje 
se zde mnoho chráněných druhů 
rostlin, o kterých bude Z. Zvolánek 
během přednášky hovořit. Pořádá KC 
Dobřichovice.

Neděle 18. ledna od 16:00 
v sále Dr. Fürsta 
Divadlo Láry Fáry 
zahraje pohádku 
Indiáni ze šuplíku

Veselé a hravé představení pro děti, 
které zavede malé diváky do světa 
indiánských dobrodružství. Kdo z vás už 
někdy zkoušel bojovat s lukem a šípy, 
zkrotit divokého koně, sbírat skalpy 
nebo tančit kolem totemu? Pokud ne, 
Divadlo Láry Fáry vás to všechno naučí! 
Interaktivní představení plné fantazie, 
pohybu a humoru vtáhne děti do 
příběhu, kde se z obyčejného šuplíku 
může stát pradávná indiánská země. 
Pořádá KC Dobřichovice.

Středa 21. ledna od 17:30 
v knihovně Palackého 123 
Historie procházkových 
cest v lese nad Brunšovem 
v Dobřichovicích

Beseda o zanikajících procházkových 
cestách (transverzálách). Byly založeny 
Okrašlovacím spolkem před více než 
125 lety a stále jsou ještě parné. Vznikly 
spolu s vilovou zástavbou na Brunšově. 
Transverzály propojují vyhlídky do údolí 
i zaniklé cíle vycházek – např. penzion 
Stejskal, hotel Zdenka. Pořádá Spolek 
občanů Dobřichovic. Vystoupení Rebels O. K. na  Mostovém plese
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Dobřichovický Mostový ples
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Vánoční Market v dobřichovické Cidrerii



18

12/2025



19

12/2025



20

12/2025

Vydává město Dobřichovice, IČ 241181, 
se sídlem Vítova ul. 61, 252 29 Dobřichovice.
Informační list je periodický tisk územního 
samosprávného celku města Dobřichovice. 
Vychází 1x měsíčně a je rozšiřován zdarma 
do všech domácností.
e-mail: info@dobrichovice.cz,
http://www.dobrichovice.cz
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pod č. MK ČR E 11061
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Řídí redakční rada ve složení: P. Mráz (odpovědný 
redaktor), R. Alexy, A. Svitáková, D. Solničková, 
P. Hampl, M. Pánek, F. Kándl, J. Růžek
Úprava publikace Martin Pavlík
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Distribuci IL zajišťuje DOBNET, z. s.; kontaktní
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e-mail: petra.stehlikova@dobnet.cz

Linka tísňového volání – 112
Záchranná služba dispečink – 155
Záchranná služba Řevnice, doprava 
nemocných, lékařská pohotovost 
257 721 777, 602 237 037
Policie – 158
Policie Praha-venkov – stálá služba 
974 861 111, 974 882 103
Městská policie Řevnice – 775 718 588

Hasiči Řevnice tísňové volání – 150
Hasiči Dobřichovice – 150
Městský úřad Dobřichovice 
257 711 590
Stavební úřad – 257 711 402
Matrika – 257 712 478
Starosta a tajemník – 257 712 182
Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840
Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812
Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 251 642 203 
pohotovost stálá služba 
724 005 900
Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645
Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151
Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111
Infocentrum Dobřichovice 
734 208 508
dispečink POBERO – nesvezené 
nádoby – dispecink@pobero.cz
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Kulturní dům Všenory

Neděle 11. ledna – 15. března, 22. března – 31. 
května 2026 od 18:15 do 21:50 
Taneční kurzy pod vedením Matěje Svobody, 
čas se ještě může změnit; kontakt: 732 799 770
Pátek 16. ledna 2026 od 19:00 
Ples Střediska pro volný čas Všenory, vstu-
penky též ve Všenorské knihovně v  kulturním 
domě
Sobota 24. ledna 2026 od 19:00
Černolický ples ve Všenorech, pořádá Okrasně 
– muzický spolek černolický, vstupenky též ve 
Všenorské knihovně v kulturním domě
Středa – neděle od 14:00 do 18:00 po celý rok
prohlídka Muzea Všenory, vstupné 50,- Kč, 
snížené vstupné 30,- Kč,
v Muzeu Všenory jsou:
- �expozice ruské emigrantské básnířky Mariny 

Cvětajevové,
- �expozice k historii Všenor,
dále jsou zde stálé výstavy:
- �Adolf Liebscher, Josef Kubálek, Břetislav 

Štorm;
- �Dětské oblečení a  hračky první republiky, 

50. a  80. let 20. století z  domácnosti Růženy 
Nolčové – Doležalové	

- �Z historie všenorského skautingu 
Výstavy pořádá obec Všenory.

Lety

Sobota 10. ledna od 14:00, Letovská náves + 
průvod obcí 
Masopust – Rej masek a ochutnávka dobrot před 
obecním úřadem i u domů, kudy bude procházet 
masopustní průvod za zvuků kapely Třehusk.

Letovská akademie vás zve:
	 Středa 21. ledna od 18:00, Letovská 

knihovna
Chcete poznat Sicílii? Tak k nám přijďte na 
večeři!
Přednáší PhDr. Duňa Panenková, historik 
umění. Sicilské menu podle lékárníka Tonina 
z  Custonaci, večeře připravená Concettinou 
v  Punta Bianca, cukroví Marie Grammatiky 
z  Erice, ryby v Marzamemi, Arancini a  víno 
Morgante z Grotte, facciamo café!

	 Čtvrtek 5. února v  18:00, Letovská 
knihovna
Jan Zrzavý – starý mistr v dobách avant-
gardních
Přednáší Mgr. Monika Švec Sybolová, edu-
kátorka, Národní galerie Praha
Co je tak uhrančivého na osobnosti Jana Zrza-
vého, čím nás dodnes fascinují jeho obrazy? 
Jak o  svém umění přemýšlel a  mluvil sám 
autor? Kdo ho ovlivnil a kdo stál v pozadí jeho 
úspěchu? Přijďte se seznámit s osobností Jana 
Zrzavého a jeho klíčovými obrazy.

	 Sobota 7. února od 19:30 hod., Pivotel 
MMX 
SOKOLSKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA
na téma: Future -  Budoucnost
DJ Bloch, Vojta Lacko – tanečník, tombola, 
předprodej vstupenek 350 Kč – OÚ Lety, Sokol 
Lety.

Řevnice

Neděle 11. ledna od 18:00 v sále kina 
6. Novoroční koncert; vystoupí Komorní 
orchestr MLP a sólisté Jiří Stivín, Markéta 
Stivínová a František Sládek; pořádá Město 
Řevnice a Obec Baráčníků Řevnice 

Vánoční strom na Křižovnickém náměstí. 


